u m < 0 olmak Uzere,
Im| = |=m|
ifadesi agsagidakilerden hangisine esittir?

A) —2m B)0O C)m
D) 2m E)2m + 1

E x < 0 olmak Gzere,
I=x| + [x]
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2x B) x C)0 D) —x E) -2x

m x < 2 olmak Gzere,
Ix=4]
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A)x+4 B)x—4 C)4-x
D)=x=4 E)—4

n m < 1 olmak Uzere,
[-m + 3] = Im — 4]
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)7 B)1—2m C)—2m—1
D) -1 E) -7

E a < 0 < b olmak uzere,
la=b]+|b=2a]
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2b - 2a B)2a—2b C)0
D)-2a—2b E)—a-b



m =2 < x <1 olmak uzere,

[x + 2| + [x=1]

ifadesi agagidakilerden hangisine daima egsittir?

A)—2x —3 B) 3
D) 2x + 3 E)-3

] () = || + x - 1
olduguna gore, f(—1) kagtir?

A) =3 B) -2 C) -1 D) 1

E x = =3 olmak lzere,
Ix 2] = x|
ifadesinin degeri kagtir?

A) 8 B) 6 C)2 D) -2
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)C, 4)D, 5A, 6)B, 7)C, 8)C,

C)2x-3



